

“三争四敢”抓落实，四单位有担当

详见C03版

宜居宜业 村美民富

莲藕种植、淡水养殖、皮毛加工、生态农业，是石桥镇农业生产的四大特色。随着乡村振兴战略的深入开展，莲蓬、西红柿、西瓜等特色优质农产品层出不穷，能赶得上季节物产丰富，能顺应时令追求新鲜，绘就出一幅农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足的壮美画卷。

记者 邓超 崔常松 见习记者
李彦霏 通讯员 刘敏 武海涛 摄

C02 看点



星城广场焕新 新区商圈提质

C04 家园

政策宣传零距离 惠民服务暖人心

C04 家园

强化纪律建设，坚守廉洁底线

太白湖新区2024年廉洁讲堂开讲

本报济宁3月25日讯(通讯员 刘德铭) 3月20日，太白湖新区举行2024年廉洁讲堂(一期)暨纪律教育专题辅导报告会，邀请山东省委党校二级巡视员、省党建研究会特约研究员、中国中共文献研究会理事张传武授课，教育引导全区党员干部学深悟透《中国共产党纪律处分条例》。区党委书记钟强主持并讲话。

张传武从党纪处分条例的由来和发展、党纪处分条例的地位作用、进行第三次修订的原因、条例修订的鲜明特点、条例修订的主旨要义以及如何学习好执行好新修订的条

例这6个方面，作了一场内容丰富、内涵深刻的专题辅导报告。

钟强指出，纪律体系的建设和纪律意识的培养，是全面从严治党的重要内容和坚强保障，党风廉政建设和反腐败斗争决不能有丝毫停滞，拒腐防变决不能有丝毫松懈，正风肃纪决不能有丝毫手软。

钟强要求，要带头学纪守纪，做到心有所畏、行有所止。全区广大干部职工特别是领导干部要认真学习了解党纪国法、规律规矩，自觉在纪法规定的范围内做事情。要积极创新载体，将纪律教育融入集

体学习、警示教育、廉政谈话、三会一课，推进纪律教育常态化。要强化纪律建设，坚决筑牢堤坝、守住底线。要注重家风建设，坚持廉洁修身、廉洁齐家。加快推进济宁廉洁家风教育基地建设，把家风建设摆在更加突出的位置来抓。要锤炼过硬作风，全力干事创业、加快发展。在抓好纪律建设、守好廉洁底线的基础上，全区广大干部职工要把全部功夫用在大干实干上，把全部精力放在狠抓落实上，在攻坚克难、争先进位中拼思路、拼担当、拼实干，营造风清气正、干事担当的良好氛围。

◎3月20日，太白湖新区召开国家级度假区规划方案汇报会，就规划方案完善提升进行研究部署。区党委书记钟强，区管委会二级调研员马磊出席会议，区属相关部门、规划设计单位负责人参加会议。

◎3月22日，威海市政府副秘书长孔军一行在市政府副秘书长田野陪同下，来太白湖新区考察婴幼儿服务工作开展情况。区党委书记钟强，区属相关部门负责人陪同考察。

◎3月24日，太白湖新区召开党工委理论学习中心组集体学习研讨会议。区党委书记钟强主持会议并讲话，区党工委副书记、管委会主任刘昭立，区党工委理论学习中心组成员参加会议，区属相关部门负责同志列席会议。

记者 邓超 整理

一周速读

◎3月20日，太白湖新区召开国家级度假区规划方案汇报会，就规划方案完善提升进行研究部署。区党委书记钟强，区管委会二级调研员马磊出席会议，区属相关部门、规划设计单位负责人参加会议。

◎3月22日，威海市政府副秘书长孔军一行在市政府副秘书长田野陪同下，来太白湖新区考察婴幼儿服务工作开展情况。区党委书记钟强，区属相关部门负责人陪同考察。

◎3月24日，太白湖新区召开党工委理论学习中心组集体学习研讨会议。区党委书记钟强主持会议并讲话，区党工委副书记、管委会主任刘昭立，区党工委理论学习中心组成员参加会议，区属相关部门负责同志列席会议。

记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报